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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 9/2019 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του   

            Δημοτικού Συμβουλίου 

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 153/2019 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο 
Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II»  του Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και 
πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» στο πλαίσιο της με 
αρ. Πρωτ. 2225/14-1-19 πρόσκλησης IV με τίτλο «Κατασκευή , επισκευή και 
συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων». 

 
Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  24 του  μήνα    Απριλίου  

του  έτους  2019,  ημέρα  της  εβδομάδας Μεγάλη Τετάρτη  και  ώρα 15.00 συνήλθε  σε 

Τακτική Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με  αριθμό 

πρωτοκόλλου 15614/30/19-04-2019  έγγραφη  πρόσκληση   του Προέδρου  αυτού, η οποία 

συνεδρίαση είχε προγραμματιστεί για τις 23 Απριλίου 2019, ημέρα  Μεγάλη Τρίτη και ώρα 

15.00, διεκόπη και συνεχίστηκε την επόμενη ημέρα 24 Απριλίου 2019  . Η πρόσκληση 

επιδόθηκε  και δημοσιεύθηκε νόμιμα σε  κάθε  ένα  Δημοτικό Σύμβουλο  σύμφωνα  με  τις-

διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν. 3852/7-6-2010   (ΦΕΚ Α' 87)  με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».    

   Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 41  μελών  παρέστησαν 

στη συνεδρίαση 36 μέλη: 

                                                  ΠΑΡΟΝΤΑ                                            ΑΠΟΝΤΑ   
1 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 19 ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΤΗΣ Α 1 ΚΩΤΣΙΔΗΣ Κ.    
2 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Α. 20 ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Α. 2 ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗΣ Ε.    
3 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 21 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 3 ΔΟΥΡΟΥ ΑΝ.    
4 ΒΡΕΤΟΥ-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Α. 22 ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ  Α. 4 ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗ Α.    
5 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 23 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε. 5 ΖΕΡΒΑΣ Γ    
6 ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. 24 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Κ.      
7 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ Σ. 25 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ      
8 ΕΙΡΗΝΑΚΗΣ Π. 26 ΑΧΟΥΛΙΑ M.      
9 ΘΑΝΟΥ Μ. 27 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ.      

10 ΚΑΝΤΖΕΛΗ Ε. 28 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.      
11 ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ Χ. 29 ΒΡΕΤΤΟΣ Ν.      
12 ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ Β. 30 ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Θ.      
13 ΜΑΘΑΣ Ι. 31 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ Σ.      
14 ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ Π. 32 ΣΚΟΡΔΑΚΗΣ Γ.      
15 ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ Χ. 33 ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ Β.      
16 ΜΠΕΛΛΟΣ Χ 34 ΒΑΣΙΟΣ Α.      
17 ΜΠΟΥΡΑΝΤΩΝΗΣ Δ. 35 ΔΗΜΟΥ Π.      
18 ΝΟΜΙΚΟΣ Ε. 36 ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ Α.      

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου 

Αικατερίνη. 

        Στη συνεδρίαση παρίσταται  η Δήμαρχος κα Ανδρούτσου Μαρία, η οποία κλήθηκε νόμιμα 

με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου .  

      Χρέη Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου εκτελεί η Δημοτική Σύμβουλος Βρετού Άννα 

λόγω αποχώρησης του Γραμματέα κ. Βρεττού Νικόλαου.  
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              Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενη το   15ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’αριθμ. Πρωτ. 

15675/22-4-2019 εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία έχει ως εξής: 

 

<< Θέμα:« Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Πρόγραμμα 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II»  του Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές 
υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» στο πλαίσιο της με αρ. Πρωτ. 
2225/14-01-2019 (ΑΔΑ : 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) πρόσκλησης ΙV, με τίτλο: Κοινωνικές 
και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων»  
 
 
Η Δ/νση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών εξέδωσε 
την υπ’αριθμ.2225/14-01-2019 (ΑΔΑ 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) Πρόσκληση IV για την υποβολή 
αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» , Άξονας Προτεραιότητας 
«Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» με τίτλο 
«Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων». 
Η παρούσα πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση των δήμων για την κατασκευή, 
επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων καθώς και κάθε άλλης 
συναφούς δράσης αυτών, που στόχο έχει τη βελτίωση των εν λόγω υποδομών, και την 
αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα του ερασιτεχνικού 
και μαζικού αθλητισμού, μέσω της χρηματοδότησης των παρακάτω επιλέξιμων δαπανών: 

- Κάθε είδους δαπάνη που αφορά στην κατασκευή, επισκευή και συντήρηση 
αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων (ενδεικτικά: κλειστά γυμναστήρια, 
κολυμβητήρια, γήπεδα, ταρτάν στίβου, αποδυτήρια) και την αναβάθμιση της 
ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα του ερασιτεχνικού και 
μαζικού αθλητισμού. 

- Κάθε είδους δαπάνη που αφορά συναφείς με τις ανωτέρω δράσεις. Ενδεικτικά 
αναφέρονται: κατασκευή ραμπών πρόσβασης ΑΜΕΑ που θα εξασφαλίζει την απρόσκοπτη 
πρόσβαση των χρηστών των εγκαταστάσεων, παρεμβάσεις που αποσκοπούν στην 
αναβάθμιση της ασφάλειας των χρηστών κατά την προσέλευση και πρόσβαση στις 
εγκαταστάσεις, ήτοι ηλεκτροφωτισμοί, διαγραμμίσεις οδών, τοποθέτηση ανακλαστικών 
οδοστρώματος και εγκατάσταση προειδοποιητικών πινακίδων περιορισμού της 
ταχύτητας των οχημάτων και πινακίδων σήμανσης. 
- Κάθε είδους δαπάνη που αφορά δράσεις για την ενεργειακή αναβάθμιση, εξοικονόμηση 
ενέργειας και αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στις αθλητικές εγκαταστάσεις. 
Ενδεικτικά αναφέρονται: αντικατάσταση καυστήρα/λέβητα/σωληνώσεων με σύστημα 
που υποστηρίζεται από ΑΠΕ, ισοθερμικά καλύμματα, ηλιακά πάνελ για θέρμανση πισίνας, 
προσθήκη μόνωσης στο κέλυφος, αντικατάσταση κουφωμάτων και υαλοπινάκων με νέα 
πιστοποιημένα, υψηλής ενεργειακής απόδοσης). Οι παρεμβάσεις πρέπει υποχρεωτικά να 
αναβαθμίζουν την ενεργειακή απόδοση του κτιρίου κατά μία (1) τουλάχιστον κατηγορία, 
σύμφωνα με τον ΚΕΝΑΚ. 
Έχοντας υπόψη τις ανάγκες των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του  Δήμου και με βάση το 
όριο χρηματοδότησης του Δήμου από το Πρόγραμμα προτείνεται η υποβολή πρότασης 
για την χρηματοδότηση των ανωτέρω επιλέξιμων δαπανών ύψους έως 600.000,00 €. 
Σε περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα δεν επαρκεί για το έργο 
εξ’ ολοκλήρου, η δαπάνη πέραν του ποσού των 600.000,00 € θα καλυφθεί από ίδιους 
πόρους. 
Η ημερομηνία έναρξης υποβολής αιτημάτων ένταξης στο Πρόγραμμα είναι η ημερομηνία 
έκδοσης της Πρόσκλησης και η ημερομηνία λήξης υποβολής αιτημάτων είναι η 30 Απριλίου 
2019. 
Κατόπιν των ανωτέρω, απαιτείται από το Δημοτικό Συμβούλιο λήψη απόφασης σχετικά 
με: 
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Την έγκριση υποβολής πρότασης και αιτήματος χρηματοδότησης από το «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 
, Άξονας Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των 
δήμων» με τίτλο« Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των 
Δήμων». 
Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει κάθε έγγραφο/δικαιολογητικό που 
απαιτείται στο πλαίσιο της αρ.πρωτ. 2225/14-01-2019 πρόσκλησης (ΑΔΑ 6ΠΕΜ465ΧΘ7-
ΙΟ4).” 
 

 
Κατόπιν των παραπάνω εισηγούμαστε  
 

      Α. «Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» του Άξονα 
Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων»   στο 
πλαίσιο της με αρ. 2225/14-01-2019  Πρόσκληση IV (ΑΔΑ 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) » με τίτλο 
«Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων». 
 

Β. Εξουσιοδότηση της Δημάρχου Αγίου Δημητρίου για οποιαδήποτε ενέργεια, υπογραφή και 

εκπροσώπηση απαιτηθεί, προκειμένου να υποβληθεί  η αίτηση ένταξης στο πρόγραμμα και τα 

δικαιολογητικά που τη συνοδεύουν. 

Γ. Κάλυψη της οικονομικής διαφοράς με ίδιους πόρους του Δήμου, σε περίπτωση που το ποσό 

χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση  των προτεινόμενων 

έργων .  

 

 

 

  -Ο- 
Αντιδήμαρχος Τ.Υ. 

 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΓΑΒΑΛΑΣ>> 
  

 
 Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι 

τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  

κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

          Ακολούθως  η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

         Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, την με αρ. Πρωτ. 

2225/14-01-2019 πρόσκληση  ΙV,  καθώς και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση 

έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α. «Αποδέχεται τη συμμετοχή του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» του 
Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων»   
στο πλαίσιο της με αρ. 2225/14-01-2019  Πρόσκληση IV (ΑΔΑ 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) » με τίτλο 
«Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων». 
 
Β. Εξουσιοδοτεί τη Δήμαρχο Αγίου Δημητρίου για οποιαδήποτε ενέργεια, υπογραφή και 
εκπροσώπηση απαιτηθεί, προκειμένου να υποβληθεί  η αίτηση ένταξης στο πρόγραμμα και τα 
δικαιολογητικά που τη συνοδεύουν. 
Γ. Εγκρίνει την κάλυψη της οικονομικής διαφοράς με ίδιους πόρους του Δήμου, σε περίπτωση 
που το ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση  των 
προτεινόμενων έργων .  

ΑΔΑ: ΩΒ08Ω63-Α6Ψ



  4 

σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας. 

 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Μαλαθούνης (απεβλήθη),  

Μαθάς, Μπουραντώνης, ,  Βάσιος, Πρεκετές, Αχουλιά, Κοκοτσάκης, Βρεττός, Βαμβακούσης,, 

Ασημακοπούλου, Μπέλλος, Τζαμπαζόγλου, Ειρηνάκης. 

 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  153/24-04-2019.    

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ                 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                      ΜΕΛΗ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ                                                          ΒΡΕΤΟΥ ΑΝΝΑ 

Ακριβές απόσπασμα 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ    
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